
На пасяджэнні калегіі Мінсувязі разгледжаны вынікі
сацыяльна-эканамічнага развіцця галіны за дзевяць
месяцаў бягучага года

31 кастрычніка 2019 года ў Мінску адбылося пасяджэнне калегіі Міністэрства сувязі і
інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь у фармаце відэаканферэнцыі з падключэннем абласных і
раённых студый.

Стрыжневымі пытаннямі парадку дня з'явіліся абмеркаванне вынікаў сацыяльна-эканамічнага
развіцця галіны за дзевяць месяцаў бягучага года і задача па выкананні прагнозных
паказчыкаў 2019 года. З асноўным дакладам выступіла намеснік міністра сувязі і
інфарматызацыі Наталля Міхайлаўна Гардзеенка. У спрэчках па дакладзе былі заслуханы
справаздачы кіраўнікоў арганізацый галіны.

У ходзе пасяджэння Калегіі было адзначана, што, мяркуючы па прагнозах Мінсувязі, за
аглядны перыяд бягучага года ў цэлым па галіне ў асноўным адзначаецца выкананне
даведзеных паказчыкаў сацыяльна-эканамічнага развіцця. Так, тэмп росту экспарту
камп'ютэрных, тэлекамунікацыйных і інфармацыйных паслуг у цэлым па краіне папярэдне
склаў 121,7% пры зададзеных 111,5%.

Пры відавочным росце паказчыкаў экспарту паслуг за бягучы перыяд члены Калегіі звярнулі
ўвагу ўдзельнікаў пасяджэння, што і ў далейшым гэтай працы неабходна надаваць асаблівую
ўвагу і прымаць дадатковыя меры, накіраваныя на нарошчванне аб'ёмаў экспарту тавараў і
паслуг у чацвёртым квартале 2019 года, а таксама па далейшым удасканаленні працы ў галіне
міжнароднага супрацоўніцтва.
Важным звяном у агульным ланцугу будучых задач з'яўляецца работа па павышэнні ўзроўню
аказання паслуг насельніцтву з забеспячэннем аб'ектыўнага маніторынгу ўсіх відаў сэрвісу.

Аналізуючы вынікі выканання мерапрыемстваў, прадугледжаных Праграмай сацыяльна-
эканамічнага развіцця Рэспублікі Беларусь на 2016-2020 гады, а таксама заданняў па
рэалізацыі Дзяржаўнай праграмы развіцця лічбавай эканомікі і інфармацыйнага грамадства на
2016-2020 гады, на Калегіі былі адзначаны важныя дасягненні, якія адлюстроўваюць
пазітыўную дынаміку руху арганізацый галіны да вызначанага ўзроўню. Напрыклад, колькасць
абанентаў стацыянарнага шырокапалоснага доступу ў сетку інтэрнэт у цэлым па рэспубліцы за
студзень-верасень 2019 года павялічылася на 35 тыс. і на 1 кастрычніка бягучага года склала
3.237.000 абанентаў. Колькасць абанентаў IPTV павялічылася на 135,1 тыс. І склала 2121,4 млн
спажыўцоў, а колькасць абанентаў, падключаных да IMS-платформы, вырасла на 317,6 тыс. і
склала 3,280 млн. абанентаў.

На 312,6 тыс. Павялічылася колькасць абанентаў, падключаных па тэхналогіі GPON, і склала
2,510 млн чалавек. А шырыня знешняга канала для доступу ў сетку інтэрнэт склала 1470 Гбіт /
с.

У мэтах далейшага ўдасканалення дзейнасці арганізацый Калегія Мінсувязі акцэнтавала увагу
кіраўнікоў на распрацоўцы бізнес-планаў арганізацый на 2020 год і асноўных напрамкаў
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развіцця на перыяд да 2021 года. Звернута ўвага на неабходнасць прыняцця вычарпальных
мер па аптымізацыі выдаткаў, звязаных з ажыццяўленнем фінансава-гаспадарчай дзейнасці
арганізацый, выключыўшы фармальны падыход у планаванні і ажыццяўленні мерапрыемстваў
у гэтым кірунку.
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